

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Podzimní semestr 2014

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Pedagogická Fakulta
Obor studia:	Dějepis, Občanská Výchova
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Některé předměty z Bc. a některé z Mgr.
Hostitelská VŠ:	Hong Kong Institute of Education
Hostitelská země:	Hong Kong SAR – Čína
Začátek pobytu:	27.8.2014
Konec pobytu:	18.12.2014
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	anglický

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano** **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano** **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano** **Ne**

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na webových stránkách univerzity a také centrum zahraničních studií zasílá email se souborem, kde předměty jsou vypsány.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Vízum, pas, potvrzení o finančním zajištění, kopie pasu, zdravotní a úrazové pojištění.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Na vízum se čeká až tři měsíce, tudíž začít nejpozději tři měsíce před odletem.
Bylo potřeba vízum? Ano.

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: formulář (žádost), pas platný 6 měsíce po odletu, kopie pasu, pasová fotografie
délka čekání na vízum: 3 měsíce
výše poplatku za udělení víza: přibližně 500 Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)?

Pokud ne, v čem byl problém?

Ano.

Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?

Ano.

Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?

Ano.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?

Probíhá již v době, kdy je student ještě v ČR. Omezení jsou: kapacita předmětu, výběr pro exchange a maximálně 15 kreditů za všechny předměty dohromady.

Možnost změny je v prvních dvou týdnech výukového období.

Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?

Ano.

Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány.

Ne. Kredity byly přepočítány na základě společné domluvy s vedoucím mého studijního pobytu.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:

Výuka je postavena spíše na praxi a projektech. V průběhu studia je student povinen načítat literaturu a plnit úkoly, které jsou zadávány průběžně.

Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:

HKled poskytuje pro pedagogy vědomosti, které jsou mnohem více použitelné v praxi.

Jak jste získával/a studijní materiál?

Z literatury (povinné i doporučené).

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?

Každý předmět je svým způsobem zajímavý, doporučuji během prvních dvou týdnů vyzkoušet co nejvíce předmětů a následně pak se rozhodnout, který vám vyhovuje.

Jaká je vybavenost školní knihovny?

Více než dostatečná.

Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:

Přístup na internet je prakticky po celém kampusu. Počítače jsou téměř na každém rohu, dokonce i koleje mají vlastní počítačové místnosti. Vlastní notebook je samozřejmě lepší, ale studium se dá zvládnout i bez něj.

Možnosti tisku a kopírování:

Ano.

Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty?

Jestliže ano, jaké?

Ano pořádá.

První týden po příletu pořádá tzv. orientation-week, kdy studenty seznamuje s fungováním univerzity a nejbližšího okolí.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje (Northcote Hall)	
Cena měsíčně: 5555 HKD/semestr, cca. 1388 HKD/měsíc (Cena v EUR měsíčně: 600/semestr, cca. 150/měsíc)	
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Na pokoji: skříň, zásuvka (UK koncovka), postel s matrací, stůl, židle	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Žádost o koleje se vyřizuje v posledním měsíci před odletem.	
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu je malý obchůdek (něco jako Brněnka), dále dvě kavárny a také velká kantýna. Spouště studentů jídlo v kantýně nevyhovuje a tak jezdí do centra mimo univerzitu (cesta minubusem zhruba 15 minut). Mě osobně jídlo v kantýně vyhovovalo a chutnalo, samozřejmě s kvalitou normální restaurace se to však srovná nedá.	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Cena je vyšší, jelikož Hong Kong stojí na importu zboží. Počítejte přibližně s dvojnásobnou cenou za produkt. Jedna z mála věcí, co je levnější je elektronika.	
Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky Orientační cena: 20.000 Kč (obousměrná letenka) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Doporučuji sledovat alespoň 14 dní předem ceny na internetu a následně pak se rozhodnout.	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro, autobusy, minibusy, taxi, kola i pěšky. Doprava je zde relativně levná, ale pozor na taxi.	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Důležité je pořídit si Octopus Card, která se užívá na vše (kantýna, obchody, MHD...), po příjezdu jsem si zařizoval dohodu o ubytování s vedením kolejí a také studijní kartu s CMZ-HK	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Využil jsem služeb mého finančního poradce, který mi vystavil pojištění u Allianz, které přesně odpovídalo na dny s mým studijním pobytem. Pojištění mě stálo přibližně 5.000 Kč. Potřeba a jistá komplikace je, že je vyžadováno potvrzení v anglickém jazyce.	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.	
Pracoval/a jste během studia? Ne, ani to není povoleno v rámci studijního víza.	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Viz. předcházející bod. Práce a brigáda není povolena.	
Tipy na využití volného času: Univerzita poskytuje značné množství aktivit a výjezdů, samozřejmě i na kampuse je široká nabídka sportovního vyžití (tenis, squash, posilovna, bazény...) Ve volné dny doporučuji cestovat a poznávat HK, případně sousední země.	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	40.000 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	10.000 Kč

Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Z Pedagogické univerzity jsem využil cestovního stipendia na částečné pokrytí ceny letenky. Stipendium bylo ve výši 10.000 Kč</p>	

<p>Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: Poplatky byly výhradně za vyřizování dokumentů a ubytování na kolejích.</p>	
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: Velmi záleželo na časové vytíženosti v daném měsíci. Měsíčně přibližně 15.000 Kč.</p>	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

<p>Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12</p>
<p>Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 21</p>
<p>Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano.</p>
<p>Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Jelikož HKIed nemá ECTS, tak jsem musel poslat mému vedoucímu studijního pobytu podrobný popis předmětů a on sám poté určil, kolik kreditů za každý předmět obdržím (tedy převod kreditů určen pověřenou osobou na PDF).</p>

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

<p>Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1</p>
<p>Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2</p>
<p>Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2</p>
<p>Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Umbrella revolution.</p>
<p>Co doporučujete vzít si s sebou: potřebné doklady, nějaký „cash“ již v peněžence, předměty typické pro ČR a fotografie ... Hong Kong je vysoce vyspělé město tudíž vše se zde dá sehnat.</p>
<p>Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Přátelský přístup a postoje lektorů.</p>
<p>co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Lenost a nezájem některých dalších exchange studentů.</p>
<p>Další komentář:</p>
<p>Odkaz na fotogalerii, blog apod.</p>